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Ilens padoOTHI

IlokazaTp MCIIO/Ib30BaHVE ABYDKEHUS, A
VMMEHHO Iapa/UleIbHbIN IePEeHOC IUIOCKOCTeN
npu pemieHuu 3aga4 Bg B EI'D.

BusyasbHO IpeacTaBUTh pelieHue 3a1a4
JQHHOTO TUIIA, BBINIO/IHAA Y€PTEXXHU B
nporpamMme «JKuBasi MaTeMaTHKa».




Hangute nnowagb NOBepPXHOCTU

MHOrorpaHHuKa,

N300paXeHHOro Ha PUCYHKe, Bce ABYrpaHHble YIMbl

KOTOpPOro npsimble.

b

b

............

b

PewweHue. [MoBepxHOCTb MHOrOrpaHHMKa COCTOUT U3 ABYX KBaJpaToB
nnowaamn 4, YetTblpex NPAMOYronbHUKOB NoLaan 2 u ABYX HEBbINMYKIbIX
LLecTUyronbHUKoB nnoLlaau 3. CnegoBaTenbHoO, NMoLaab NOBEPXHOCTY

MHOrorpaHHuKa pasHa 22.
OtBerT. 22.



NMnowaab NOBEPXHOCTU
Nﬁ'ﬁﬁﬁ@- W%Bepxmcm MHOrorpaHHmKa, n300paxeHHOro Ha

pUCyHKe (BCe ABYrpaHHbIE YIMbl NPAMbIE).

PewweHue:

nnowanb NOBEPXHOCTU 3a4aHHOI0O
MHOrorpaHHuKa paBHa pa3HOCTH
nnowaam noBepxHOCTH
NPSMOYronNbHOro napannenenunena c
pebpamu 2, 3, 1 n AByx nNnowiagen
NPSMOYrofNbHMKOB CO CTOpOHamMu 2, 1:

2:2:3+2:2:1+2-3°1-2:2:1=12 + 6=18

OTtBeT: 18.




NMnowaab NOBEepPXHOCTHU

HOrorpaHHuKa
avanTe'nnoLlaab rnoBepXHOCTU MHOrOrpaHHUKa, M300paXKeHHoro Ha

PUCYHKE (BCe ABYrpaHHbIE Yribl NPSMbIE).

PewweHue:
[Tnowanb NOBEPXHOCTU
3a1aHHOro MHOrorpaHHuKa paBHa

1 Pa3HOCTN NNOLLLAAN MOBEPXHOCTU
| 3 npsMoyronbHOro
14 napannenenuneaa c pebpamu 3,

3, 5 n aByx nnowagen kKBagpaTos
CO cTOpoHOM 1:

5 2:3:3+2:3:'5+2:3-5-2:1'1=76

OTtBerT:
76.



Mnowaab NOBEepPXHOCTHU

MHOrorpaHHuKa
Hanaute nnowanb NoOBEPXHOCTM MHOTOrpaHHmKa, 3006 payeHHOoro Ha

pPUCYHKe (BCe ABYrpaHHbIE Ykl NpsMble).

3

PeweHue:

4 [nowaab NOBEPXHOCTU 3a4aHHOI0
1 MHOrorpaHHuKa paBHa pa3HOCTHU
nnowanen NnoBepxHOCTH
NPSMOYronbLHOro napannenenunena
c pebpamu 3, 4, 5 1 ABYX KBaapaToB
CO cTOpoHOM 1:

2:4-3+2:3-5+2:4°5 -

2:1:1=92
TBeT:

92.




3apava:

Hanonte nnowagb NnoBepXHOCTU
MHOrOrpaHHuKa, N300paxxeHHOro Ha PUCYHKe
(BCe ABYrpaHHbIe Yribl NPSIMbIE).

4

S=2:4:3+2-4:2+2-2-3-4-1-1=48

OTBerT:
48

PeweHue:

[Mnowagb NOBEPXHOCTH
3aaHHOro MHOrorpaHHuKa
paBHa nnoLiagn NOBEPXHOCTH
napannenenunena co
cTopoHamu 3, 4, 2 muHyc 4
nrowagmn npssMoyrofibHMKa co
cTopoHamu 1, 1.



Mnowaab NOBEPXHOCTU

MHOrorpaHHuKa
Hangute nnowanb NOBEPXHOCTM MHOIMOrpaHHuKa, 3obpaxeHHoro Ha
pUCYHKe (Bce ABYrpaHHble Yriibl NpsMble).

PelwleHue:

[Tnowanb NOBEPXHOCTHU
3agaHHOro
MHOrorpaHHmKa paBHa
nnoLagm NnoBEPXHOCTHU
NPSIMOYTOSIbHOIo
napannenenunena c
pebpammn 3, 5, 5:

2:5'5+2-3-5+2:3-5=110

OtBeT:110.



3apauva: PeweHue:

Hanaute nnowaab [nowanb 4aHHOro MHOrorpaHHMKa paBHa cyMmme
NOBEPXHOCTN MHOIOrpPaHHMKa, nnowiagen napannenenMnenoB CO CTOPOHaMM 6,
N300paKEHHOro Ha PUCYHKe 6,21 3, 3, 4 MmMHyC ABe nnowiaam

(BCe AByrpaHHble YrMbl IPAMbIE).  NPSIMOYTrOfbHUKOB CO CTOpoHamu 3 n 4:

2
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S=2(6-6+6-2+6-2)+2(3-3+3-4+4-3)-2(3-4)=162

OTBeT:
162



3apava:
Hanoute nnowagb NoBEpPXHOCTU PeLleHue:

MHOrorpaHHuKa, 3006 pakeHHoro Ha MAowaas NOBEPXHOCTM 3a4aHHOTO
pUCYHKe (BCe ABYyrpaHHbIE YrIibl NPSIMbIE). MHOFOrpaHHIKa paBHa CyMme
nroLwagen napannenorpaMmmoB CO
1 ctopoHamn 1,5,7un1l,1, 2 muHyc 4
nnowaan npsaMoyrofbH1Ka co
cTopoHamu 1, 2:

/
S=2(5-1+7-1+7-5)+2(1-1+2-1+2-1)-4(2-1)=96

OTBeT:
96.



3apaua:
Hangute nnowagb NOBEPXHOCTU

MHOrorpaHHuKa, n3obpaxeHHoro Ha PewuieHue:
pUCyHKe (BCe aBYyrpaHHble Yriibl nnowasdb NoBEPXHOCTU OUTYpPbI
npsimble). paBHa CyMMe MOBEPXHOCTEN TPeEX
6 napannenenunenos, ee
COCTaBNAOLLNX.
\2
6
4
8

S=(2:2-4+2:-4:6+2-2:6)+(2°'1-6+2:1-2+2:-6-2)+(6-2"2)=156

OTBeT:
156.



3apaua:

Hanoute nnowagb NoBEPXHOCTU MHOIOrpaHHUKa,
N300paxeHHOro Ha PUCYHKe (Bce ABYrpaHHbIE YIibl MPAMbIE).

4

______

____________
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PelweHue:

[Mnowanb NoBepPXHOCTH
3alaHHOro MHOrorpaHHuKa
paBHa cymme nnowagen
NOBEPXHOCTN MNPSAMOYTOfIbHOro
napannenenunega c pebpamu 6,
4,4 n oBYyX NPSIMOYrofibHUKOB CO
cTopoHamu 1 n 4, ymeHbLLIEHHOW
Ha nfowaab AByX
NPSAMOYTroNbHUKOB CO CTOPOHaMM
1un2:

S=2-4-6+2-4:6+2-4-4+2-1-4-2-1-2=132

OTBeT:
132.



Mnowaab NOBEepPXHOCTHU

HOITrorpaHHUKa
ananTe fnoLlagb NoOBEepPXHOCTU NPOCTPaAHCTBEHHOIO KPecTa,

N306pakeHHOro Ha PUCYHKE U COCTaBNEHHOIO U3 eANHUYHbIX KyOOB.

/) PeweHue:

} /} [1nowagb NOBEPXHOCTU KpecTa
paBHa nrowagm NnoBepXHOCTN 6-Tu

,,/ / KybOB, y KOTOPbIX OTCYTCTBYET OgHa
.- _ 13 WecTn CTOPOoH. lNony4yaewm, 4to
/ /“ nnowanb NoBepPXHOCTH:
L $=6-5=30

/ OTtBeT:

30.




3aK/JII0oYyeHue

Mcnonb3oBaHUe IBM)KEHHS, IPUMEHeHHe I1apajiieIbHOIO
nepeHoca IJIOCKOCTEH IPH pellleHWH 3a/1a4 Ha HaXO)KIeHHe
TJIOIIATH TTOBEPXHOCTH MHOTOIPAaHHHMKOB YITPOIIIAeT X0/
pellleHHsI, YMeHbIIIaeT 00beM BbIYHCI€HUI, CIOCOOCTBYET
Pa3BUTHIO MPOCTPAHCTBEHHBIX IIPEACTaBA€HUI U YCIIEITHOM

BbIITOJIHEHHWIO 3THUX 3add






